

# ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 132 (1690)

Вторник, 3 ноября 1959 года.

Цена 15 коп.

## ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ОБСУЖДАЮТ ИТОГИ ПОЕЗДКИ Н. С. ХРУЩЕВА В США

### Горячо одобряют

В первой смене швейной мастерской горпромкомбинации еще не закончился рабочий день, а швейники второй смены уже в полном составе явились сюда на собрание, посвященное итогам поездки Н. С. Хрущева по Соединенным Штатам Америки.

После доклада все выступившие: директор т. Усольцев, закройщик т. Павленко, рабочий т. Баринов заявили, что поездка тов. Хрущева в Америку и встреча его с президентом США и видными американскими общественными и политическими деятелями явились крупной победой в деле укрепления мира.

В своем выступлении бригадир швейников Е. А. Надобная сказала:

— Визит Н. С. Хрущева в США вылился в яркую демонстрацию всего советского народа. Я горячо одобряю поездку. В ответ на нее мы своей бригадой обязуемся работать еще лучше и призываю к этому весь коллектив комбината.

Рабочие на собрании дали слово: производственный план 1959 года выполнить не к 25 декабря, как это было намечено раньше, а к 20 декабря и добиваться улучшения качества выпускаемых швейных изделий.

А. ИВАНОВ.

### Визит доброй воли

На предприятиях орса строительства Томусинской ГРЭС состоялись собрания трудящихся, посвященные итогам визита Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки.

Выступавший на собрании работников автотранспортного хозяйства орса заведующий гаражом В. Д. Кобан сказал: «Визит тов. Хрущева в США — это визит доброй воли, визит во имя мира и счастья трудящихся».

На собрании коллектива столовой № 6 старшая официантка тов. Потапова отметила, что сейчас нет более священной задачи, чем задача сохранения мира. Мы гордимся тем, что наше го-

сударство идет во главе борьбы за мир.

Со словами благодарности за большую работу, которую проделал Н. С. Хрущев в США в борьбе за мир, выступили на собраниях т. Пушин, Рыков, Вечерина, Черных и другие.

Работники орса, как и все советские люди, с огромным воодушевлением одобрили внешнюю политику нашей партии, Советского правительства в деле борьбы за мир и взяли на себя обязательства улучшить обслуживание трудящихся в предприятиях торговли и общественного питания.

И. ТУРИНОВ,  
секретарь парторганизации орса строительства  
Томусинской ГРЭС.

### В ответ на большую заботу

В помещении главного управления состоялось общее собрание коллектива электрического цеха Томусинской ГРЭС.

С докладом о результатах поездки Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки выступил секретарь горкома КПСС т. Засухин. Этот визит внес огромный вклад в дело укрепления мира во всем мире, еще выше поднял международный престиж Советского Союза и ярко показал трудовому народу США подлинно миролюбивый характер внешней и внутренней политики Советского Союза.

Выступившие по докладу т. Ремезов, Гусков, Антонов, Барышев и другие го-

### Жить в мире и дружбе

Многолюдно было в этот день в плотном цехе Мысковского деревообделочного комбината. Сюда собирались столяры, плотники, маляры, все рабочие ДОКА, чтобы обсудить итоги визита Н. С. Хрущева в США.

Прослушав доклад, рабочие один за другим подходят к трибуне и единодушно одобряют поездку главы Советского правительства в Америку, горячо благодарят нашу партию и лично тов. Н. С. Хрущева за мудрую политику в области укрепления мира и установления дружбы со всеми странами.

Рабочий т. Марилов в своем выступлении сказал:

— Мы еще хорошо помним ужасы второй мировой войны, их забыть нельзя. Вот почему мы, рабочие, благодарим нашу партию, которая стойко защищает дело мира. Лозунг жить в мире и дружбе — это лозунг всего рабочего класса на современном этапе. И я призываю всех людей доброй воли выполнять этот лозунг.

Мастер механического цеха т. Елисеев заявил:

— В ответ на поездку Н. С. Хрущева в Америку наш коллектив обязуется работать еще лучше, этим самым мы внесем свой посильный вклад в дело укрепления мира и безопасности.

Собрание единогласно приняло резолюцию, в которой деревообделочники горячо одобрили поездку Н. С. Хрущева по Соединенным Штатам Америки и обязались в октябре дать сверх плана 700 кубометров пиломатериала.

В. ЛЫКОВ.

— улучшить культуру эксплуатации и ремонта электрооборудования, навести образцовый порядок и чистоту на рабочих местах;

— своевременно подготовиться и в сжатые сроки провести наладку электрооборудования блока № 4;

— закончить досрочно к 20 ноября — капитальный ремонт электрооборудования котла № 1 при хорошем качестве ремонта;

— провести в срок, с максимальным объемом работ, текущий ремонт блока № 1;

В. СЛЕПЧЕНКО,  
мастер электроцеха Томусинской ГРЭС.

## Третья сессия Верховного Совета СССР

29 октября на утренних раздельных заседаниях палат третьей сессии Верховного Совета СССР продолжалось обсуждение плана водного хозяйства и Государственного бюджета на 1960 год.

Депутат А. А. Конарев (Красноярский край) говорил, что в новом семилетии промышленное производство в крае будет расти более высокими темпами, чем в целом по стране. Выпуск промышленной продукции здесь возрастет почти в три раза. В ближайшие годы край превратится в энергетическое сердце восточных районов страны в связи со строительством Назаровской и Ирши-Бородинской тепловых электростанций и Красноярской гидроэлектростанции. Край будет играть все

более важную роль в обеспечении сырьем металлургической базы востока страны.

Об огромном значении и проведенной работы по расширению сети научных учреждений в восточных районах страны рассказал депутат Х. М. Абдуллаев (Узбекская ССР).

Депутат Ф. В. Козлов (Калининская область) остановился на широком размахе социалистического соревнования в области. На предприятиях выросли тысячи передовиков производства, многие из которых по примеру знатной прядильщицы Героя Социалистического Труда Валентины Гагановой перешли на отстающие участки, чтобы вывесить их в передовые.

Председатель Государственного научно-технического комитета Совета Министров СССР Ю. Е. Мансарев сказал в своем выступлении, что советскими учеными, инженерами, рабочими созданы многие виды новой техники, которая превосходит достижения зарубежных стран. Производительность труда в ряде отраслей народного хозяйства уже в настоящее время превышает производительность труда в передовых капиталистических странах. Депутат А. Н. Лякина (Рязанская область) рассказал о большой трудовой и политической активности рязанских женщин, о волнующей встрече делегации тружениц деревни с товарищем Н. С. Хрущевым.

— Наша республика, заявил в своем выступлении депутат З. А. Сангаев (Калмыцкая АССР), — располагает большими возможностями

для дальнейшего увеличения поголовья скота и производства продукции животноводства. Но недостаток воды мешает полностью использовать эти возможности.

Депутат говорил о необходимости предусмотреть в плане будущего года окончание строительства Сарпинской оросительной системы и ускорение сооружения Кума-Манычской водной системы.

В обсуждении проектов плана развития народного хозяйства и Государственного бюджета СССР на 1960 год было заключено накануне.

Всего в прениях выступило 81 человек.

На заседании Совета Союза, а затем на заседании Совета Национальностей с заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госплана СССР депутат А. Н. Косягин.

Он подчеркнул, что представленный правительством на утверждение Верховного Совета план развития народного хозяйства на 1960 год, как полностью отвечающий задачам дальнейшего развития социалистической экономики нашей страны и повышения благосостояния трудящихся, депутаты вносят предложения по более полному использованию внутренних резервов.

На вечерних раздельных заседаниях палат третьей сессии Верховного Совета СССР 29 октября продолжалось обсуждение докладов.

Министр строительства электростанций И. Т. Новиков в своем выступлении отметил, что семилетним планом предусмотрены более высокие темпы роста производства электроэнергии в восточных районах страны и в среднеазиатских республиках. Увеличение ее производства будет осуществляться в основном за счет сооружения крупных тепловых электростанций, а также гидростанций, дающих дешевую электроэнергию.

Министр связи СССР депутат Н. Д. Псурцев привел данные о развитии в нашей стране телевидения. В Советском Союзе работает 71 телевизионный центр, а до конца года число их увеличится еще на 13. Программы телевидения могут смотреть 75 миллионов человек. Сейчас проводится работа по созданию ретрансляционных станций, что даст возможность охватить телевидением много новых городов.

В обсуждении докладов

приняли участие и другие депутаты.

30 октября третья сессия Верховного Совета СССР продолжает свою работу.

30 октября на утреннем заседании Совета Национальностей закончилось обсуждение плана развития народного хозяйства и Государственного бюджета СССР на 1960 год. В Совете Союза обсуждение проектов плана и бюджета страны на 1960 год было закончено накануне.

Всего в прениях выступило 81 человек.

На заседании Совета Союза, а затем на заседании Совета Национальностей с заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госплана СССР депутат А. Н. Косягин.

Он подчеркнул, что представленный правительством на утверждение Верховного Совета план развития народного хозяйства на 1960 год, как полностью отвечающий задачам дальнейшего развития социалистической экономики нашей страны и повышения благосостояния трудящихся, депутаты вносят предложения по более полному использованию внутренних резервов.

На вечерних раздельных заседаниях палат третьей сессии Верховного Совета СССР 29 октября продолжалось обсуждение докладов.

Министр строительства электростанций И. Т. Новиков в своем выступлении отметил, что семилетним планом предусмотрены более высокие темпы роста производства электроэнергии в восточных районах страны и в среднеазиатских республиках. Увеличение ее производства будет осуществляться в основном за счет сооружения крупных тепловых электростанций, а также гидростанций, дающих дешевую электроэнергию.

Затем депутаты на раздельных заседаниях палат единогласно принимают Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1960 год.

После заключительного слова заместителя министра финансов СССР В. Ф. Гарбузова Совет Союза и Совет Национальностей на раздельных заседаниях единогласно принимают Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1960 год. Бюджет по доходам утвержден в сумме 772 миллиардов 990 миллионов 487 тысяч рублей и по расходам в сумме 745 миллиардов 808 миллионов 593 тысячи рублей. Принимается также постановление об (Окончание на 2 стр.).

# О чём говорили комсомольцы на конференции...

## ИЗ ОТЧЕТНОГО ДОКЛАДА

Претворяя в жизнь намеченную XXI съездом КПСС программу коммунистического строительства, большинство комсомольских организаций города активно борются за выполнение норм выработки каждым молодым рабочим, за повышение квалификации юношей и девушек, за укрепление производственной дисциплины на участках, в цехах и бригадах.

В настоящее время только на строительстве Томусинской ГРЭС трудится 23 комсомольско-молодежных бригады, 13 из них борются за звание коллектива

коммунистического труда. В областном социалистическом соревновании среди строителей бригада кабельщиков электромонтажного участка тов. Красавина во втором квартале заняла первое место. Служит хорошим примером целый ряд других комсомольцев. Многие юноши и девушки не только высокопроизводительно трудятся, но и без отрыва от производства учатся, повседневно занимаются спортом, активно участвуют в художественной самодеятельности.

Но только ли это дело комсомольцев? В целом решение третьей конференции выполняется все еще слабо.

Не налажено по-настоящему среди комсомольцев и молодежи социалистическое соревнование. Бывший комитет Томусинской стройки вместо организаторской работы в бригадах занимался сбором сведений. Не уделялось им должного внимания созданию и укреплению бригад, борющихся за звание коммунистических.

Недостаточно остро в комсомольских организациях стоят вопросы о культуре производства, об экономии и бережливости строительных материалов. А ведь последняя проверка ряда показала, что на участках строительства Томусинской ГРЭС до 30 процентов дорогостоящего строительного материала (металлическая плита, теплоизоляционный кирпич) хранится небрежно, разгружается где попало.

Не выполнили свое обещание комсомольцы о том, чтобы к 41 годовщине ВЛКСМ отработать каждому по 16 часов на строительстве жилья, промышленных и культурно-бытовых объектов.

Не на высоте стоит в комсомольских организациях политico-воспитательная работа. Ни один кружок в сети комсомольского политпросвещения до сих пор не работает, а ведающий идеологической работой секретарь горкома т. Божко не сумел организовать учебу.

Носит кампанийский характер и агитационно-массовая работа среди моло-

дёжности. 1 ноября в городском Доме культуры состоялась четвертая городская конференция ВЛКСМ с повесткой дня: отчетный доклад первого секретаря ГК комсомола т. Морозко о выполнении постановления третьей городской конференции ВЛКСМ, выборы делегатов на девятую областную комсомольскую конференцию.

В обсуждении доклада принял участие 24 делегата.

Ниже публикуется материал из отчетного доклада и выступлений делегатов конференции.

По обсуждаемому вопросу конференция приняла резолюцию, направленное на улучшение комсомольской работы.

Поэтому не случайно часть молодежи плохо представляет, какой целой, какой кровью и потом завоеваны те условия, в которых она сегодня живет. Некоторые юноши и девушки недорого проявляют иждивенческие настроения. Хорошо усвоив свои права, забывают об обязанностях перед обществом.

Например, часто прикрывались своей занятостью производственными делами и отказывались заниматься комсомольской работой бывшие члены комитета стройки ГРЭС тт. Аксенов, Поддубский, Беляков, Волков.

Не оправдывает доверия своих комсомольцев комсорг горздрава тов. Черняевская, она не интересуется жизнью своих комсомольцев.

## СОРЕВНОВАНИЕМ ГОРКОМУ СЛЕДОВАЛО БЫ РУКОВОДИТЬ ЛУЧШЕ

С каждым днем среди трудящихся растет политическая и трудовая активность, все шире развертывается соревнование бригад и ударников, борющихся за звание коммунистических. Сотни комсомольцев и молодежи на предприятиях и стройках города принимают в этом соревновании деятельное участие. Горком же комсомола стоит в стороне.

— Наша бригада давно включилась в соревнование за звание бригады коммунистического труда, — рассказывает бригадир второго участка строительства Томусинской ГРЭС т. Котенков, — а секретари горкома о нас и не знают. А нам кое в чем нужна помощь.

## ЧТОБЫ МОЛОДЕЖЬ УЧИЛАСЬ

Состоявшийся недавно шестой пленум ЦК ВЛКСМ принял постановление и об явил всесоюзный поход комсомола за повышение общеобразовательного и культурно-технического уровня советской молодежи. Это значит, надо создавать условия для молодежи, чтобы она училась. Но не везде это делают, говорили в своих выступлениях делегаты тт. Шильков, Коноваловский, Комарова. Юноши и девушки, которые стали посещать вечернюю школу, заставляют работать в ночную

смену. И когда становишься хозяйственником просить, чтобы они этого не делали, то они не хотят идти навстречу молодежи. У многих плохие домашние условия. Тесно, то неблагоустроены квартиры, и из-за этого часто уроки учащимся не готовятся.

Не во всех школах созданы нормальные условия для занятий, продолжает рассказывать тов. Комарова. В школе в пос. Притомском нет кабинетов по физике и химии. Да и в целом все время школа перегружена, так как здание ее очень маленькое.

## ПРОЯВЛЯТЬ ЗАБОТУ О ЗДОРОВЬЕ И ЗАКАЛКЕ МОЛОДЕЖИ

Комсомольские организации должны постоянно проявлять заботу о здоровье молодежи, ее закалке. Однако физкультурно-спортивная работа в городе не отвечает требований и ям сегодняшнего дня.

Два месяца ходила молодежь в комитет комсомола строительства Томусинской ГРЭС, чтобы он помог организовать работу физкультурных секций в клубе «Электрик» в пос. Строителей, говорит комсомолец участка «Сибэнергомонтаж» т. Ковалев. Но так ничего и не добились. Спортивные мероприятия там, по существу, никакие не проводятся. Даже к празднованию 41-й годовщины Ленинского комсомола кроме доклада ничего не было подготовлено.

Мало в чем помог комсомольским организациям и городской совет спортивных обществ и организаций, заявляет секретарь комсомольской организации Мышковской ремонтно-технической базы т. Афанасьев. Сотни комсомольцев и молодежи на предприятиях и стройках города принимают в этом соревновании деятельное участие. Горком же комсомола стоит в стороне.

Устав ВЛКСМ требует от каждого комсомольца строго соблюдения комсомольской дисциплины, всюду и во всем показывать пример. К сожалению, некоторые комсомольцы нарушают Устав, забывая о своих обязанностях.

Председатель ревизионной комиссии ГК ВЛКСМ т. Пятков сказал, что из-за недисциплинированности некоторых секретарей многие мероприятия в организациях часто срываются, не вовремя проводятся комсомольские собрания. Так, на Мышковском ДОКе комсомольское собрание не собиралось в течение шести месяцев. Секретарь комсомольской организации пятого участка строительства Томусинской ГРЭС т. Климов вместо регулярного сбора членских взносов с комсомольцев сам по пять месяцев их не платил. А такая комсомолка на ГРЭС, как Баранова, не платила членские взносы

# Третья сессия Верховного Совета СССР

(Окончание.  
Начало на 1 стр.).

утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета СССР на 1958 год.

После короткого перерыва в Большом Кремлевском дворце состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. Сессия переходит к обсуждению третьего вопроса повестки дня. С докладом о проекте Закона о бюджетных правах Союза ССР и союзных республик выступил Председатель Комиссии законодательных предположений Совета Национальностей депутат Д. Расулов.

Депутаты, принимавшие участие в обсуждении доклада тов. Расулова, единодушно высказались за утверждение нового Закона.

Верховный Совет разделился на голосованием по палатам единогласно принимает Закон о бюджетных правах Союза ССР и союзных республик.

Второй Закон, принятый Верховным Советом СССР, это Закон о порядке отзыва депутата.

30 октября на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей третьей сессии Верховного Совета СССР принятые два закона. Оба они обединены общей идеей социалистического демократизма.

Первый закон — это о бюджетных правах Союза ССР и союзных республик. Дело в том, что основные бюджетные законы были изданы еще выше 30 лет назад. А за это время в стране произошли крупные изменения. С мощным развитием социалистической экономики теперь уже девять десятых доходов Государственного бюджета дают социалистические предприятия.

Впоследствии был закреплен в Конституции СССР и в Конституции союзных и автономных республик. Нынешняя сессия Верховного Совета уточнила специальным законом этот принцип, исходя из указаний XXI съезда партии о всесмерном развитии советской демократии, вовлечении самых широких слоев населения в управление всеми делами страны, а также о том, что по мере продвижения нашего общества к коммунизму все более широкие масштабы приобретает работа Советов по руководству хозяйственным и культурным строительством. В этих условиях, как отмечалось на сессии, существенно возрастает роль и ответственность каждого депутата. Депутат обязан помнить, что он — слуга народа, что свои высокие полномочия он получил от избирателей, перед которыми обязан отчитываться.

В первой статье Закона отмечается, что депутат Верховного Совета СССР по решению большинства избирателей соответствующего избирательного округа может быть в любое время отозван, если он не оправдал доверия избирателей или совершил действия, недостойные высокого звания депутата.

Право возбуждения вопроса об отзыве депутата Верховного Совета СССР обеспечивается за общественными

и местными бюджетами. Главной задачей Государственного бюджета является мобилизация денежных средств, необходимых для выполнения народнохозяйственных планов СССР.

Новым Законом предусмотрены широкие права советских профсоюзов в планировании и использовании средств на социальное страхование, а также в области материального обеспечения и культурно-бытового обслуживания трудящихся.

Закон представляет союзным республикам широкие права на расширение финансово-бюджетных вопросов. Например, в Государственном бюджете СССР определяются лишь общие суммы доходов и расходов по бюджетам союзных республик.

Распределение же этих сумм по отдельным источникам производится самими союзными республиками.

Второй Закон, принятый Верховным Советом СССР, это Закон о порядке отзыва депутата Д. С. Полянского.

Изложив основные положения проекта Закона о порядке отзыва депутата Верховного Совета СССР, Д. С. Полянский подчеркнул, что принятие Закона явится значительным событием в государственной жизни нашей страны, свидетельствующим о дальнейшем развитии советской социалистической демократии, огромные преимущества которой были так убедительно показаны товарищем Н. С. Хрущевым во время его поездки в Соединенные Штаты Америки.

Выступившие в прениях по докладу тов. Полянского депутаты поддержали предложение о принятии Закона о порядке отзыва депутата Верховного Совета СССР.

Закон единогласно принят депутатами.

Затем сессия переходит к утверждению Указов Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между второй и третьей сессиями. С докладом по этому вопросу выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. П. Георгадзе. Раздельным голосованием по палатам Указы Президиума Верховного Совета СССР единогласно утверждаются. По предложению группы депутатов РСФСР, Грузинской ССР и Туркменской ССР принимаются постановления об освобождении от обязанностей заместителей Председателя Президиума Верховного Совета СССР депутатов М. П. Тарасова, М. Д. Чубанидзе и А. Сарыева. Принимается постановление об избрании депутата Н. Байрамова заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

31 октября сессия Верховного Совета СССР продолжает свою работу.

(ТАСС).

## Свое слово энергетики держат крепко

Став на трудовую вахту за достойную встречу 42-й годовщины Великого Октября, коллективы Мысковской районной электроподстанции и пятого сетевого участка обязались работать без аварий и брака и к предстоящему празднику решили полностью закончить электрооборудование на вновь вводимом угольном разрезе 3-4. Свое слово энергетики крепко держат. На днях на разрезе электролиния подключена под напряжение, и сейчас там усиленно ведутся наладочные работы с тем, чтобы в ближайшее время обеспечить бесперебойную работу предприятия, которое станет давать стране уголь.

И. АЛЕНСЕНКО.

## Славно потрудились

В мае 1959 года, когда на Мысковском ДОКе все штабеля были распилены, когда лесопильный цех простоявал, а тракторист И. Г. Финаев с раннего утра до поздней ночи, урча на своем тракторе С-80, ножом врезаясь в кору и щепу, выкалывал заваленные бревна, руководители ДОКа обратились за советом к рабочим лесогаванщикам.

Дружный народ гаванщики обсудили положение и заявили: «Раз надо лес — удержим гавань и начнем выгрузку!» Сказали — сделали. Если в 1958 году гавань установили 20 июня, то в этом году, несмотря на большую воду, она была поставлена на 15 дней раньше, и лесогаванщики вовремя получили древесину для распиловки.

Старейший работник, опытный бригадир Иван Венидиктович Усольцев умел руководить бригадой по выгрузке леса. Пример своим товарищам показывали в труде лесогаванщики А. Т. Купряжкин, И. К. Немчинов, В. И. Аксенов, Ф. И.

Кадымаев, М. Б. Дудин. С большой споровой и умением, неизменно выполняя и перевыполняя дневные задания, трудились лесогаванщики на выгрузке леса.

Ни весенняя холодная вода Мрас-Су, ни летние дожди, ни бури не могли остановить рабочих. В упорном труде прошло лето. Выгрузка не прекращалась и тогда, когда по Мрас-Су поплыла шуга.

Наконец выгрузка закончена. Можно с уверенностью сказать, что леса хватит до следующего сплавного сезона. Выгружено 52600 кубометров — больше прошлогоднего на 20 тысяч кубометров. Лесопильщики не будут испытывать недостатка в древесине — только пили, обеспечивая стройки пиломатериалом.

Издалека видны результаты напряженной работы гаванщиков — огромные штабеля, в которые уложены последние кубометры выгруженной древесины.

М. ТЮМЕНЦЕВ,  
механик лесопильного цеха.

## По почину Валентины Гагановой

Растущая с каждым днем политическая и трудовая активность масс находит свое ярчайшее выражение в проявлениях многих новых форм всенародного социалистического соревнования за досрочное выполнение семилетнего плана. В ряду их важное место занимает движение последователей Валентины Гагановой. Оно является наглядным проявлением народной заботы об успехах общего дела, которое учит жить и работать коммунистически.

Многие тысячи советских людей, следя почину Валентины Гагановой, переходят из передовых бригад в отстающие, чтобы помочь в работе товарищам.

Одним из первых на строительстве Томусинской ГРЭС перешел с седьмого участка в отстающую бригаду.

Бригадир И. Частухин, участник коммунист Борис Дмитриевич Частухин.

Товарищ Частухин в 1957 году прибыл на Томусинскую стройку, и его сразу же направили на седьмой отделочный участок штукатуром, где он вскоре проявил свои организаторские способности и был выдвинут на должность бригадира. Его бригада стала одной из лучших на участке.

Вот и сейчас прошло около месяца с того дня, как Борис Дмитриевич стал возглавлять отстающую бригаду, но несмотря на ряд организационных неполадок, недостачу строительных материалов, там резко поднялась трудовая дисциплина, люди стали намного лучше относиться к работе. И в этом заслуга бригадира.

— Коммунист т. Частухин не боится трудностей,

## В коллективе, соревнующемся за почетное звание

Отдел главного энергетика строительства Томусинской ГРЭС соревнуется за почетное звание коллектива коммунистического труда. Свой обязательства он подкрепляет делом. Здесь чувствуется высокая трудовая активность.

25 октября, в воскресенье, более тридцати молодых рабочих вышли на воскресник по ремонту электролинии на промышленной площадке (от главного корпуса до бетонного завода). За 8 часов работы они отремонтировали около 400 метров линии с заменой большого количества изоляторов, крючков, перетянутого около трех километров проводов.

На воскреснике хорошо трудились и мужчины и девушки. Среди них Григорий Прокопчук, Генрих Степанов, Иван Карпичев, Владимир Ермаков, Таня Ачкасова, Мария Цыганкова, Надя Будник и многие другие. Руководили работами главный энергетик т. Григорьев и мастер т. Круглов.

Участники воскресника решили на заработаные деньги приобрести новые книги для своей коллективной библиотеки.

Б. ФРОЛОВ.

## Фильм «Н. С. Хрущев в Америке»

27 октября в 30 кинотеатрах, клубах и дворцах культуры Москвы начал демонстрироваться цветной документальный фильм «Н. С. Хрущев в Америке» (производство центральной студии документальных фильмов).

Учитывая большой интерес советских людей к визиту главы Советского правительства в США, Министерство культуры СССР выпускает новый фильм тиражом в несколько тысяч экземпляров. (ТАСС).

Издалека видны результаты напряженной работы гаванщиков — огромные штабеля, в которые уложены последние кубометры выгруженной древесины.

М. ТЮМЕНЦЕВ,  
механик лесопильного цеха.

## Из редакционной почты

### О денежно-вещевой лотерее

В этом году было выпущено три тиража выигрышной денежно-вещевой лотереи. По билетам стоимостью в три рубля жители нашего города выигрывали такие крупные вещи, как ковры, мотоциклы, швейные и стиральные машины, велосипеды.

Кроме таких выигрышных были вещи и меньшей стоимости, например, часы мужские и женские, скатерти, оренбургские платки, наборы парфюмерных и галантерейных товаров, автомобили и т. д.

За три рубля приобрести ценную вещь хотелось бы каждому, а для этого нужно участвовать в тираже выигрышной, значит нужно купить лотерейные билеты.

Купив билет, вы можете

стать обладателями таких ценных выигрышней, как автомобили «Волга», «Москвич», пианино, радиоприемник, телевизор. Ну, а если и не выигрываете ничего на свой билет, то эти деньги пойдут на постройку детских садов, яслей и больниц.

В настоящее время производится реализация четвертого выпуска лотерейных билетов, которые продаются всеми сберегательными кассами, магазинами и почтовыми отделениями. Спешите приобрести лотерейные билеты! 30 ноября 1959 года состоится тираж выигрышной четвертого выпуска.

Т. ВАСИЛЬЕВА,  
кассира сберкассы.

### Еще раз о водоколонках

По улице Кузбасской есть водоразборная колонка, которая плохо оборудована. К колонке плохой подход лежат две доски совсем не закрепленные. При первом же заморозке они обледенели и скользят из стороны в сторону, по ним очень трудно пройти, не поскользнуться.

Сам водобой выложен из кирпича, но он не закрыт, и туда попадает всякий мусор.

Мысковскому жилищно-коммунальному отделу нужно обратить внимание на работу колонок города и привести их в хорошее состояние до наступления сильных зимних морозов.

Н. КЛИМОНОВ,  
житель города.

## Газеты носят нерегулярно

Как радостно на душе, когда читаешь в газете хороший отзыв о работе почтальона, но хорошее настроение быстро меняется, когда вспоминаешь, что вот сегодня уже четвертые сутки пошли с тех пор, как получил последнюю газету.

В самом деле, куда смотрит начальник почты и как он реагирует, когда к нему поступает жалоба на плохую доставку корреспонденции.

На протяжении двух лет, как я здесь проживаю, почту в наш отдаленный уголок доставляют все время плохо. Получаю я четыре газеты, и если их получать регулярно, то всегда будешь в курсе всех событий, но

носа по два и три дня, а потом принесут сразу штук 12. Ясно, что нет никакого интереса читать старые газеты.

С тем, что в наш переулок почту приносят в 4—5 часов вечера, мы смирились: не может же почтальон принести с утра всем.

Но то, что почту приносят в неделю 2—3 раза — это, безусловно, никуда не годится. В этом виновны и почтальон, и начальник почты, если он не может эту работу организовать, как следует.

И. АВДЕЕВ,  
житель пер. Знакомого,  
дом № 39.

## Мой сын спасен

Мой шестилетний сын Валерий со своими сверстниками в один из первых холодных дней пошел кататься на ледяной воде.

Получилось так, что мой сын сбежал на лед первым и провалился в воду на глубоком месте реки. Мальчик начал тонуть. Сбежались люди, но прийти на помощь тонущему никто не решался, так как лед был совсем тонкий, а мальчик находился от берега метрах в пятнадцати. Собравшиеся бросали мальчику доски, веревки, но все было бесполезно, он уже ушел под лед.

И вот на помощь подспели военные служащие И. Подгайный и А. Вшивков. И. Подгайный, сбросив верхнюю одежду, пополз по

льду, но, когда он был уже почти около тонущего Валерика, лед подломился, и спасавшему пришлось добираться к мальчику вплавь в ледяной воде.

Подхватив Валерика, И. Подгайный поплыл обратно. Лед до самого берега не был сломан, а вываться на него не было возможности. Отважному пловцу пришлось очень трудно и он уже выбивался из сил, когда на помощь ему бросился А. Вшивков.

Мой сын был спасен. И я безгранично благодарен двум смелым молодым людям Ивану Подгайному и Анатолию Вшивкову за спасение моего ребенка.

И. БЕЛОНОГОВ,  
житель города.

## По следам неопубликованного письма

В редакцию газеты «Путь к победе» обратились работники Усть-Морской телефонной станции с жалобой на то, что им приходится работать в неотапливаемых помещениях и в антисанитарных условиях.

О жалобе связистов редакция немедленно сигнализировала администрации предприятия, которое обслуживается Усть-Морской телефонной станцией.

Как сообщила редакции техник т. Фролова, сейчас телефонистам созданы нормальные условия для работы.

## Нам отвечают

### «Нарушители транспортной дисциплины»

В номере нашей газеты за 26 сентября с. г. под таким заголовком был помещен материал, в котором говорилось о нарушении транспортной дисциплины механиком управления «Запсибсантехмонтаж» тов. Питеневым.

Начальник управления 3 ноября 1959 г. стр. 3.

Хаймович ответил в редакцию, что поступок Питенева обсуждался на собрании. Приказом руководства он понижен в должности.

«ПУТЬ К ПОБЕДЕ»

# Международный обзор

## ДОБРЫЙ ПРЕДВЕСТИК

С каждым днем все явственное ощущается потепление международной обстановки, начавшееся в результате поездки Никиты Сергеевича Хрущева в США. Замечательные итоги этой поездки открыли широкие возможности для урегулирования мирным путем спорных международных вопросов, и прежде всего самого насущного вопроса современности — разоружения.

Н. С. Хрущев во время пребывания в США внес в рассмотрение Генеральному Ассамблею Организации Объединенных Наций план полного и всеобщего разоружения. Этот план во время его обсуждения в политическом комитете Ассамблеи получил всеобщее одобрение. Успехом советской миролюбивой политики явилась выработка делегации СССР и США совместного проекта резолюции о разоружении, который поддержали все остальные страны — члены ООН.

В совместной советско-американской резолюции подчеркивается, что вопрос о всеобщем и полном разоружении является самым важным в настоящее время. Резолюция призывает правительства стран — членов ООН приложить все усилия для решения этого вопроса. Вместе с тем в резолюции выражается надежда, что практические меры по всеобщему и полному разоружению будут разработаны в кратчайший срок.

Единодушное одобрение в ООН советско-американской резолюции говорит о том, что позиция нашей страны, выступающей за полное и всеобщее разоружение завоевала всеобщее признание. Приветствуя достигнутое соглашение, касающееся разоружения, представитель Англии Ормси-Гор отметил, что совсем еще недавно согласие между Востоком и Западом по любому из вопросов, связанных с разоруже-

нием, было редким явлением. Сейчас, подчеркивает он, времена переменились.

Действительно, одобрение советско-американской резолюции о разоружении — это новый важный шаг на пути к нормализации международных отношений, основаннию напряженностей и демонстрировала стремление обеспечить мир и спокойствие Европы и востока состояния финского и советского народов. Этимечает В. И. Сухесай, заявил, что Финляндия высоко ценит добрососедство и дружбу с нашей страной.

Свидетельством победы идеи мира является и согласие правительств США, Англии и Франции на создание Советского Союза с участием Советского Союза, Совещания глав правительств Востока и Запада для рассмотрения важнейших вопросов современности. Сам факт такой договоренности говорит о крупной победе миролюбивой политики Советского Союза.

Большое значение придает мировая общественность также предстоящей поездке главы Советского правительства Н. С. Хрущева во Францию по приглашению французского президента де Голля. «Будущие встречи Хрущева с де Голлем, — заявила французская газета «Либерасьон», — продолжат наметившуюся за последнее время линию на установление сотрудничества между Востоком и Западом».

## ДРУЖБА МЕЖДУ СССР И ФИНЛЯНДИЕЙ УНРЕПЛЯЕТСЯ

Дружественные отношения между Советским Союзом и его северным соседом Финляндией служат хорошим примером мирного существования и плодотворного сотрудничества государства с различным общественным строем. Углублению этого сотрудничества содействуют закончившаяся на днях поездка Первого заме-

стителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна в Финляндию и подписанное 22 октября советско-финляндское соглашение о торговле.

Поездка А. И. Микояча ознаменовалась укреплением взаимного доверия между обеими странами. Она продемонстрировала стремление обеспечить мир и спокойствие Европы и востока состояния финского и советского народов. Этимечает В. И. Сухесай, заявил, что Финляндия высоко ценит добрососедство и дружбу с нашей страной.

Экономические отношения между СССР и Финляндией развиваются на прочной основе долгосрочных торговых соглашений. Третье такое соглашение, рассчитанное на пятилетие (1961—1965 годы), предусматривает увеличение советско-финляндского товарооборота примерно до 6,3 миллиарда рублей против 4,5 миллиарда рублей в 1951—1956 годах. Ныне торговля с Советским Союзом охватывает пятую часть всей внешней торговли Финляндии, содействует ее экономическому прогрессу и отвечает интересам сотрудничества между обеими странами. Советско-финляндские отношения, по выражению А. И. Микояна, «являют собой пример, достойный подражания, пример сотрудничества большого и малого государства, принадлежащих к тому же к различным социально-экономическим системам».

Общественность Финляндии придает большое значение развитию дружественных взаимовыгодных экономических отношений с Советским Союзом. Добрососедство с нашим великим соседом, отмечает финская газета «Кансан Уутисет», важнейшее условие процветания Финляндии и упрочения мира на европейском севере.

Д. КАСАТИН.

◆◆◆

## План — досрочно

Труженики сельского хозяйства Одесской и Киевской областей досрочно выполнили годовые планы продажи государству животноводческих продуктов.

Колхозы и совхозы Одесской области продали государству мяса на 4,4 тысячи тонн больше, чем за соответствующий период прошлого года.

(ТАСС).

94 процента сырца.

Совхозы и колхозы области досрочно выполнили план заготовок хлопка-сырца. Государству сдано 192,1 тысячи тонн, или на 48 тысяч тонн больше, чем за весь 1958 год. Первыми сортами принято

(ТАСС).

Адрес редакции: г. Мыски, ул. Октябрьская, № 4. Телефоны: редактора — 0-90, 1-44 (через трест), заместителя редактора — 0-81, зав. промышленно-транспортным отделом — 0-89, зав. отделом культуры, быта и писем трудающих и ответственного секретаря — 0-03. Бухгалтерия — 0-07 два звонка. Типография — 0-07 один звонок.

Гор. Мыски, Кемеровской области, типография издательства газеты «Путь к победе». Газета выходит три раза в неделю. Тираж 2 000.

# В ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАНАХ

## Ширится борьба южнокорейского населения

Данные, опубликованные южнокорейскими властями, показывают, что только за первые четыре месяца 1959 года в Южной Корее произошло более 30 крупных забастовок рабочих. Южнокорейские рабочие ведут борьбу против жесткой эксплуатации, против увольнения и безработицы, требуют повышения заработной платы, выдачи задержанной зарплаты, улучшения условий труда и существования 8-часового рабочего дня, вывода из Южной Кореи американских войск и обединения Кореи мирным путем.

## Западногерманские граждане переходят в ГДР

С каждым месяцем растет число переселенцев из Западной Германии в ГДР. За период с начала июня до середины октября только через приемный пункт в Притцке прошло на 71 проц. больше граждан ФРГ, чем на тот же период прошлого года. Среди переселенцев значительно возросло число квалифицированных рабочих, в частности горняков и металлургов.

В последние месяцы число молодых людей, стремящихся избежать службы в бундесвере, составило почти 70 процентов лиц, переходящих в Германскую Демократическую Республику.

(ТАСС).

## Коротко

★ За период с 1940 по 1958 год иностранные монополии вложили в экономику Мексики 10992 миллиона песо. За этот же период иностранные монополии вывезли из страны 12045 миллионов песо прибыли на этот капитал.

★ 27 октября в здании Центрального Комитета Французской коммунистической партии провокатор бросил бутылку с горючей смесью. Пожар был быстро ликвидирован. Зданию причинен незначительный ущерб.

(ТАСС).



**ВОСТОЧНО-КАЗАХСТАНСКАЯ ОБЛАСТЬ.** В центральном зерносовхозе «Багратионовский» ведется большое строительство культурно-бытовых объектов. На центральной усадьбе заканчивается сооружение зданий больницы и школы-интерната.

На строительстве школьного здания хорошо трудится бригада штукатурок, возглавляемая комсомолкой Верой Герасимовой. Каждая из девушек ежедневно выполняет полторы нормы.

На снимке (слева направо): Вера Герасимова и члены бригады Нина Никулина и Надежда Грушковская.



**ТУРЦИЯ.** Положение крестьян в стране исключительно тяжелое. По сведениям турецкой печати, 16,5 процента хозяйств земли не имеет. Мелкие крестьянские хозяйства составляют 69 процентов всех хозяйств, но в их владении находится только 28 процентов земли. Безземельные и малоземельные крестьяне принуждены арендовать землю у помещиков, которым принадлежит 7/10 всех обрабатываемых площадей.

В большинстве крестьянских хозяйств — самые примитивные орудия: кара-санан (соха), коса, серп. Плуги и самодельные молотилки имеют немногие.

На снимке: обмолот зерновых в деревне.

## Борьба за свои права

Трудящиеся капиталистических стран ведут упорную борьбу за свои права.

Продолжается забастовка работников автобусов в Шеффилде (Англия), которая уже в течение десяти дней, парализует работу городского транспорта. На состоявшемся собрании участники забастовки выразили протест против ухудшения условий труда и отвергли предложение администрации о возобновлении работы.

Кризис в угольной промышленности Японии и стремление предпринимателей преодолеть его путем так называемой «национализации» и массового увольнения рабочих привели к усилению конфликтов на всех шахтах ведущих угольных компаний страны. Рабочие 15 рудников, принадлежащих пяти крупнейшим горнорудным компаниям, начали бессрочную забастовку. 24-часовую забастовку под руководством профсоюзов объявили шахтеры угольных шахт в Миэ, Ямано и Нагано.

Продолжается забастовка

(ТАСС).

Редактор  
Е. М. КУРИЛЕНКО.

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

1 октября началась подписка на газету

### «ПУТЬ К ПОБЕДЕ»

на 1960 год

Не забудьте подписаться

Это можно сделать в отделе «Союзпечати», во всех почтовых отделениях и агентствах, письмоносцами и общественными организациями на предприятиях, стройках и в учреждениях.

Подписная цена: на год — 23 руб. 40 коп., на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп., на 3 месяца — 5 руб. 85 коп., на 1 месяц — 1 рубль 95 коп.

### Кинотеатр «ЗВЕЗДА»

2, 3, 4 ноября

### «Королевство Кэмпбелла»

Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10 часов

Для работы на лесопунктах требуются: старшие бухгалтеры, бухгалтеры, нормировщики, трактористы и шоферы.

Обращаться: пос. Тутуяссы города Мыски, лесоотделение; пос. Тоз г. Мыски, лесоотделение, часть кадров.